

Какъ извѣстно, для приготовленія молодыхъ людей къ профессорскимъ каѳедрамъ, университеты отправляютъ ежегодно молодыхъ людей, окончившихъ съ отличиемъ курсъ съ званіемъ кандидатовъ, заграницу для усовершенствованія въ специальностяхъ. Въ будущемъ году, какъ намъ пишутъ изъ Петербурга, предполагается отправить съ этою же цѣлью заграницу кандидатовъ различныхъ факультетовъ петербургскаго, московскаго, харьковскаго, кіевскаго, новороссійскаго и деритскаго университетовъ и съ этою цѣлью испрашивается особый кредитъ въ 13 слишкомъ тысячъ рублей.